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2024-2024学年度上期期末素质测试五年级数学试题（苏教版）一、填一填。（21分）1.零下9°C通常记作（）,零上20°C通常记作（）;小明向东走80米记作+80米,那么他向西走150米记作（）。2.由6个一、3个十分之一和8个千分之一...
2024-2024学年度上期期末素质测试
五年级数学试题（苏教版）
一、填一填。（21分）
1.零下9°C通常记作（）,零上20°C通常记作（）;小明向东走80米记作+80米,那么他向西走150米记作（）。
2.由6个一、3个十分之一和8个千分之一组成的数是（）,精确到十分位是（）。
3.6公顷=（）平方千米　　　　3.2平方千米=（）公顷
0.82升=（）毫升
1.5厘米=（）米
4.2024年,某省在校小学生人数为5402074人,将横线上的数改写成用万作单位的数并保留整数是（）万。
5.用0、3、8、2和小数点组成的三位小数中,最大的是（）,最小的是（）。
6.梯形白菜地的面积是21.6平方米,它的上、下底之和是5.4米,高是（）米。
7.跳跳2分钟跑了400米,平均每分钟跑（）米,平均每跑1米需要（）分钟。
8.书店运来故事书420本,卖出x本,还剩（）本;当x=120时,还剩（）本。
9.如图,三角形的面积是12平方厘米,平行四边形的面积是（）平方厘米,梯形的面积是（）平方厘米。
10.姐姐和弟弟一起把妈妈买来的8块巧克力吃完了,姐姐说:“我和弟弟都吃了。”弟弟说:“我和姐姐吃的块数不同。”他们一共有（）种不同的吃法。
11.甲、乙两数的和是12.1,如果甲数的小数点向左移动一位,就和乙数相等,甲数是（）。
二、选一选。（将正确答案的序号填在括号里）（10分）
1.4吨黄豆能榨油1.5吨,求平均每榨1吨油需要多少吨黄豆,列式为（）。
A.4÷1.5
B.1.5÷4
C.4×1.5
D.4-1.5
2.两个三角形等底等高,说明这两个三角形一定（）。
A.形状相同
B.面积相等
C.能拼成一个平行四边形
D.以上都对
3.某商店一周内的盈亏情况如下表,这个商店这周的总体情况是（）。
星期
一
二
三
四
五
六
日
盈亏/元
+3800
+1800
-3600
+3000
-2700
+2100
-3200
A.盈利
B.亏损
C.不盈不亏
D.无法确定
4.两数相除商是5.09,如果被除数乘100,除数乘10,商是（）。
A.0.509
B.5.09
C.50.9
D.509
5.点点房间的地面面积是15平方米,每平方米铺4块地砖,这种地砖每7块一箱,至少要买（）箱。
A.8
B.9
C.10
D.11
三、算一算。（36分）
1.直接写得数。（8分）
0.87+0.13=
0.36÷0.3=　　　5-0.05=
1.25×0.4=
10×0.01=
1÷0.1=
0.54÷54=
2÷5=
2.用竖式计算,带☆的要验算。（13分）
☆8.43-1.6=　　　　　15.8×0.05=　　　　　☆3.91÷2.3=
3.能简算的要简算。（9分）
13.7×0.25×8　　　32.9+5.6+7.1+4.4　　　65.37-（8.27+5.37）
4.计算阴影部分的面积。（单位:厘米）（6分）
四、实践操作。（10分）
1.下面每个小方格的边长都表示1厘米,先以AB为下底画一个面积为12平方厘米的梯形,然后在梯形的右边画一个三角形,使三角形与梯形的面积和高都相等。（4分）
2.五（1）班同学的身高情况分三段统计,结果如下图。
在合适答案旁的里画“√”。（6分）
（1）全班男生从高到矮排成一行,张林排在第5个,他的身高可能是多少?
1.42米　　　　　　　1.52米　　　　　1.62米
（2）全班女生从矮到高排成一行,陆丽排在第16个,她的身高可能是多少?
1.47米　　　　　　　1.57米　　　　　1.67米
五、解决问题。（23分）
1.有一块近似平行四边形的花圃（如下图）,平均每平方米产鲜花50枝,这块花圃大约能产鲜花多少枝?（7分）
2.超市购进单价为8.8元/条的毛巾500条,如果以每条10.9元的价格卖出,卖完这批毛巾可以获得多少元的利润?（7分）
3.为了鼓励市民节约用电,某市电力公司规定的电费计算方法如下表。小明家10月份付电费64.6元,那么他家用电多少千瓦·时?（9分）
每月用电量
收费
100千瓦·时以内（含100千瓦·时）
每千瓦·时0.52元
100千瓦·时以上（超过部分）
每千瓦·时0.6元
参考答案
一、1.-9
℃　+20
℃-150米
2.6.308
6.3
3.0.06　320　820　0.015
4.540　5.8.320
0.238
6.8　7.200
0.005
8.420-x　300　9.16　28
10.6　11.11
二、1.A　2.B　3.A
4.C　5.B
三、1.1　1.2　4.95　0.5　0.1　10　0.01
0.4
2.6.83　0.79　1.7　验算略
3.27.4　50　51.73
4.15×8=120（平方厘米）
（12+15）×5÷2=67.5（平方厘米）
120-67.5=52.5（平方厘米）
（4+8）×4÷2=24（平方厘米）
四、1.略
2.（1）√
（2）√
五、1.76×30×50=114000（枝）
2.500×（10.9-8.8）=1050（元）
3.0.52×100=52（元）
64.6-52=12.6（元）
12.6÷0.6=21（千瓦·时）
21+100=121（千瓦·时）
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